Riešenie jednoduchých slovných úloh na násobenie a delenie


Úlohy 

1.  Ktoré číslo je trikrát väčšie ako číslo 546?



2.  Ktoré číslo je štyrikrát menšie ako číslo 4 568? 




3. Ak zväčším číslo 35 šesťdesiatkrát, aké dostanem číslo?


4.  Ak číslo 5 670 zmenším tridsaťkrát, aké dostanem číslo?


5. Juraj tvrdil Paľovi, že súčin 345 ∙ 28 je taký istý ako súčin 28 ∙ 345.  Mal pravdu? Odôvodnite svoje tvrdenie.

6. Evka tvrdila Danke, že podiel 2 200 : 22 má taký istý výsledok ako podiel 33 000 : 33.  Mala pravdu? Odôvodnite svoje tvrdenie.

7. Do školy kúpili 12 500 bielych kried. V škole je 15 tried. Koľko kried dostala každá trieda, ak kriedy delili rovnako?  

8. Peter kúpil 12 rožkov po 9 centov, 12 jogurtov po 52 centov a 3 litre mlieka po 82 centov. Koľko mu vydali z 5 euro?

